CHT «CnaBsiHka» maccuB « AHTPOMNLUNHO»
OTYET NPEACEOATENSA BbINOJIHEHbIX PABOT

3a BTopoe nonyroauve 2022 n nepsoe nonyroave 2023.

NMonyroaue 2022

1. lMpownsBeaeHa YnCTKa OT CHera BHYTPEHHUX AOPOr CagoBOACTBA:
14 yacos (1 yac 2000 py6.) = 28 820 py6.
UuncTka obwen goporu oT nep. 34 kM. o nep. AHTponwmHo, CHT CnassHka 4o
CHT 3apeuyHoe:
6 4yacos ( 1 4ac 2000 py6.)= 12 357 pyb6.
2. Ob6paboTka cagoBoacTBa OT bopuieBuka: yyvactku 311; 266; 175; 95;104;
356; o6oumHy BOoonb cagoBoacTBa ydactkm 71; 70; 69; 63
11 765 py®.
3. PaspaBHunBaHue acdanbTHOM KPOLLKM NO LeHTpanbHon gopore ot 10MnH. 40 21uH.,
1-2 xene3HoO4OpOXKHas , 3 Kene3HO4OPOXKHas.
Pabota Tpaktopa 8u4ac. = 16 470 py6.
4. 2 NWH. BbIKOPYEBbLIBAHWE KOPHEW U3 KaHaBbl, YACTKA, BbIBO3 FPYyHTA,
2 xene3HoOoOpoOXHasg yknagka Tpybbl Ha 3ae3q K NoXXapHOMY BOAOEMY, 3 Kene3HOAOopOXHas
YMCTKA NOXXapHOro BOOOEMA,
1maw. 20ky6. webenb 20\40 = 23 000 pyo.
BbiBo3 rpyHTa (1maww. 20 ky6.) = 11 500 py6. 40 ky6.*11 500 py6.= 23 000pyo6.
3emnsHble paboTbl (0Ope3ka KycTapHuKa, yknagka reotekctuns, Tpyool) 13 882py0.
Pabota Tpaktopa (14ac.=2000py6.) 234yac.= 46 000pyo.
5. Okoc 0604NHbBI BHYTPU CagoBOACTBa BAOMb: LieHTpanbHas yn., MNMywkruHckas yn.
1:2;3 XenesHogopoXHad, NATb NOXaPHbLIX BOOOEMOB, NpaBfieHne, NoACTaHUuS,
AeTckas nnowagka, 3emnum obLiero nonb3oBaHUs psigoM ¢ ydactkom 19.
(1 Ke.m.= 8,04 py6.) 9 000KB.M.= 75 294pyb6.
6. OnunoBka NUHWIA BHYTPY CagoBOACTBa OT AepPeBbEB, KYCTapHUKOB +
nepepaboTka Lenope3om B LLeny.
PaboTa wenopesa 36 4acos + 3anpaska ( 40 nut.) = 24 706 py6.
Onunoska = 70 000py6.
7. Mokynka webHa 20\40 (1maw. 20 ky6.) 40*23 000py6.= 46 000 py6.
PaboTa TpakTopa: pa3paBHuBaHue WebHs 8;7 nuH., LleHTpanbHaga yn.,7 nuH. yknaaka Tpyobl
Ha 3ae3[ K NoXXapHoMy BogoeMy, 3acbinka webHem 20\40 (1maww. 20 Ky6.), YncTKa NoXXapHOro

Bogoema 12 yac.= 24 588py0.






